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2007年全国数学资优生水平测试

1、请你用一个算式来说明，用一只12升的桶和一只7升的桶，通过倒来倒去，可以倒出一升的液体，那么这个算式是_________。
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2、　 　＝　 ＋　 ＋　 ＋　 
上面算式中分数的分母都是整数，那么三角形中要填的分别是___________。

3、请考察下面分数数列的规律。
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      ，  ， ，  ，  ，  ，  ，  ， ，  ，A……那么它的第50个分数是_________。
4、将1，2，…，9九个数字，组成6个质数，每一个数字都要用一次，也只能用一次，这样组成质数，不同的方法有_______种。
5、ABCD是边长为12的正方形(如下图)，P是内部任意一点，BL＝DM＝4，BK＝DN＝5，那么阴影部分的面积是_________。
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6、在下图除法算式中，只知道2，0，0，6四个数字，补上残缺的数字后，那么被除数是__________。

7、如图，甲从A出发，不断往返于AB之间行走。乙从C出发，C—E—F—D—C围绕矩形不断行走。甲的速度是5米/秒，乙的速度是4米/秒，甲从背后第一次追上乙的地点离D点__________米。

      AC＝80米，CD＝EF＝120米，CE＝DF＝30米，DB＝100米。

8、某人的密码是四位数，下面八个四位数中

　  6324　　5606　　9845　　3705　　7019　　6914　　7243　　2454

每一个恰好与密码在同一位上有一个相同的数字，那么某人密码是________。

9、李先生的店出售两种盒饭，每盒售价都是整数元，甲种比乙种贵。一个文化程度很低的伙计，把每笔出售的钱数（元）记录。李先生看第一笔是39，第二笔是61，就说：你这两笔都算错了，不可能算出这两个钱数。又看第三笔是19，李先生说这数算对了。（要算肯定不止一盒。）李先生的一位朋友想了一下，说从这三个数就可以推算盒饭的单价，那么甲种盒饭是________元。

10、一只自动开关的电灯，早上六点整开灯，然后整数分钟后关闭，关闭时间是开灯时间的3倍，再又重新开启，开、关自动进行周期性的循环，每一循环开关时间都一样。在早上6点11分以前5秒是关的，在上午9点5分以后5秒是开的，上午10点15分也是开的。那么上午11点后第一次由关转成开是11点________分。
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